
                  

 

 

  

 

                                              

 

                                      

 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE CLASSE DU 1er TRIMESTRE - CLASSE DE 2ND 11                                                                                       
16 Novembre 2018  

 
 

PROVISEUR : Mme Nouis 

CPE :     Mme Roblin 

PSYCHOLOGUE : Mme Mathieu 

PROFESSEURS :   Mme Beuchot , Mme Ayoub, Mme Nathan-Khan, Mme Grosjean ,Mme Zapiola, Mme Duprat , Mme Martini, Mme Massin 

 ELEVES DELEGUES :  Bun-louise  Ung  et Elios Dubost-Auriol 

PARENTS  DELEGUES :  Vanina Castaigne (PEEP) vcastaignemeary@wanadoo.fr  et  Geneviève Yazid (FCPE) gene.yazid@gmail.com  
 

 

 

Introduction de Mme Nouis , proviseur du lycée. 

L'enjeu pour les élèves en début de seconde est de savoir adopter l’attitude, les codes du lycée , et se mettre en marche pour leur avenir . 

Une conférence aura lieu le 21 novembre à 18:30 : «  oser la prépa , oser l'ambition .. », pour briser l'auto-censure que se font les élèves 

Une rencontre parents- professeurs aura lieu le samedi 24 novembre de 8:00 à 14:00. Les élèves pourront prendre rendez-vous auprès de leurs 

professeurs grâce à une fiche horaire qu'ils leur feront remplir. 

Les élèves sont également invités à se rendre au forum des métiers le 1er Décembre et à une rencontre avec d'anciens élèves fin Janvier. 

 

Intervention de Mme Mathieu 

Une première présentation sur la réforme du lycée a été faite ; d'autres informations régulières suivront. Une application « orientation » a été mise en 

place sur l'ENT et sera alimentée toute l'année. 

 

Intervention de Mme Beuchot, professeur principal : 

Classe plutôt sympathique. 

Travail agréable car il y a un groupe d'élèves qui participe de façon intelligente. Il n'y a pas de refus de travail complet. Certains cependant ne 

fournissent pas tout à fait le travail attendu. Pas d'élément perturbateur. 

On note une très grande hétérogénéité, avec des écarts importants dans les acquis et l'autonomie. 

 On note également une mauvaise qualité d'expression écrite chez certains, qui risque de les gêner tant dans les matières littéraires que scientifiques . 

Mais tous ont envie de progresser. 

 

Intervention de Mme Massin ( EPS) 

Pas de notes ce trimestre. La première évaluation piscine  a eu lieu le matin même. 

 4 élèves sont dispensés de natation et un élève dispensé d'EPS 

Au total, 28 élèves qui ont envie de progresser, de bien faire. Semblent très inquiets et posent beaucoup de questions pour se rassurer. 

Etat d'esprit encourageant, élèves volontaires. 

 

Intervention de Mme Duprat (SES) 

Très bonne tête de classe avec de très bon résultats. Ceux qui participent sont très pertinents 

Certains élèves semblent en difficulté 

Mais classe très agréable. 

 

Intervention de Mme Nathan-Khan ( anglais) 

Grosse hétérogénéité. Certains ne semblent pas vraiment présents dans le cours mais pas de mauvaise volonté, sont plutôt réservés. 

 

Intervention de Mme Martini ( histoire-géo) 

Classe agréable, à féliciter ! 

 

Intervention de Mme Grosjean ( maths) 

Classe agréable. Le travail en classe se fait bien, même les faibles osent participer. Des groupes d'entraide se sont créés, des petits binômes également 

qui fonctionnent bien. Ils sont bien partis ! 

mailto:vcastaignemeary@wanadoo.fr
mailto:gene.yazid@gmail.com


 

Intervention de Mme Zapiola ( espagnol) 

Groupe très agréable, très dynamique. 4 ou 5 semblent en difficulté mais un bon groupe moteur. 

Très bonne ambiance de travail 

 

Intervention de Mme Ayoub ( francais) 

Inquiétude pour  un élève à l'écart pour une raison de niveau et pour «3 autres par rapport au groupe. 

La démarche de binôme fonctionne bien , est très positive . 

 

Intervention de Mme Beuchot ( phsique-chimie) 

Les travaux pratiquent fonctionnent très bien. 

 

Mme Pin qui n’a que 10 élèves de la classe en Anglais et Mme Vilar qui n’a que 5 élèves en Espagnol ne sont pas présentes mais font savoir  que leurs 

élèves sont faibles 

 

Intervention de Mme Roblin 

Taux important d'absences mais cependant impression de sérieux dans l'ensemble. 

 

La directrice, après ce tour de table, félicite la classe pour l’absence de bavardage ! 

 

Intervention des élèves délégués : 

Bonne ambiance dans la classe, avec beaucoup d'entraide au niveau du travail. Il y a beaucoup d'inégalités par rapport aux acquis du collège mais tous 

veulent travailler et font des efforts pour améliorer leur niveau. 

C'est une classe qui va de l'avant ! 

 

Intervention des parents délégués 

Tout le monde est d'accord pour dire que l'ambiance de la classe est bonne, qu'il y a un bon état d'esprit et beaucoup d'entraide . 

Les élèves et les parents apprécient beaucoup l'investissement des professeurs qui sont très à l'écoute des élèves, leur donnent des conseils et les 

accompagnent dans leurs apprentissages. 

Un problème est cependant soulevé : la difficulté de se concentrer en cours d'anglais pour certains élèves après avoir eu cours de natation ...La 

professeur d'EPS est un peu surprise mais en a déjà discuté avec Mme Pin et rassure en disant que plus tard le sport aura lieu au sein même du lycée et 

qu'il y aura donc moins de fatigue . 

Une autre question était comment faire pour être tuteur d'un élève du collège ? Il suffit de remplir un formulaire fourni par Mme Roblin la CPE , qui 

souligne que cette année il y a beaucoup de volontaires . 

 

 

Tableau récapitulatif des moyennes : 
Matière Français LV1 Anglais LV1  

Anglais 
LV2 Espagnol LV2  

Espagnol 
H-G SES Maths Phys-Ch SVT 

moyenne 
classe 

11 .03 12.76 10.97 12.5 15 12.5 11.91 12.13 13.39 15.06 

Note la + 
BASSE 

5.5 7.82 7.5 11.5 10.9 6 5 5.9 7.14 10.34 

Note la + 
haute 

15.5 15.9 15.95 13.5 18 16.5 19.3 18.4 19.13 18.5 

 

 


